Errata al Apunte de Introducciéon al Algebra

Version 2017

(Ultima actualizacién: 7 de marzo de 2017)

Se agradece notificar cualquier error que sea detectado y que no aparezca listado mas abajo.
Favor enviarlos a:

apuntealg@dim.uchile.cl

= pag. 2, Definicion 1.3: Debe decir “p y ¢” en vez de “p y 1”.

Informado el 01/03/2017, por M. Kiwi

= pag. 25: La Figura 1 debiese quedar a continuacién de la Definicién 2.2, y no inter-
calada en la referida definicion.

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

» pag. 31, primer punto del Ejemplo: Debiese decir “El intervalo cerrado [a,b] =
{z eR ’ a<z<b}.l
Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

» pag. 67, linea 3: Debiese decir “... sigue que f~! es epiyectiva ...”
Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

= pag. 67, dos lineas después “Método para calculo de inversas’: Debiese decir
“..g:B — Ainversa de f ...”

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

= pag. 104, lera férmula: Debiese ser:
n n
LY Jak = ani1i?
k=1 k=1

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

= pag. 117: Eliminar dltima frase del primer parrafo.

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

» pag. 135, dltima frase del segundo parrafo: Debiese decir “... {z;,y;} ...” en vez
de “... {.’I}i,yl} L

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

» pag. 136, en el enunciado de la Proposicién 8.17: Debe decir “... |A| < P(A)|
envez de “L |A < P(A)] L7

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

» pag. 140, quinto punto del primer ejemplo: Debe decir “... (R*,") ...

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin


apuntealg@dim.uchile.cl

pag. 159, demostracién de la Proposicion 9.24: Debe decir “... la primera” en
vez de “... la segunda”.

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

pag. 164, primer punto del primer ejemplo, dltimo término de la primera
férmula desplegada: Debe decir “... f(x) -, f(z) ...” en vez de “... f(x) -, f(y) ...7

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin

pag. 179, leyenda de la Figura 20: Debe decir “... f(§) =¥ . e n¢ 7
Informado el 28/01/2017, por J.A. Soto

i2km/n

pag. 182, enunciado del Corolario 10.17: Debe decir “... son e .7 en vez de

“.. son e2km/n »

Informado el 28/01/2017, por J.P. Ross y C. San Martin



